Géavleborgs BF
DM-Mixed Final 2011-02-20

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 46. Medel: 506.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 710 70.16 Margareta Ehlin - Lars-Goran Ehlin 10502 10501 Géavle BK
2 23 628 62.06 Carina Westlin - UIf Westlin 12540 3230 Bollnds BK
3 6 589 58.20 Malin Helin - Eric Arvidsson 30933 16417 Bollnas BK - BK S:t Erik
4 16 580 57.31 Anne-Marie Hoglund - Thomas Groth 50984 12749 BK Hudik
5 5 555 54.84  Annica N&ssén - Sune Fager 17523 3146 Gavle BK
6 7 539 53.26  Maria Helin - Lennart Persson 30932 2978 Bollnas BK - Gavle BK
7 20 534 52.77 Gerd Jansson - Bo Gullefors 8099 36345 BK Hudik
8 24 527 52.08 Christina Ahl - Lars Ericson 3140 12536 Gavle BK
9 15 525 51.88 Yvonne Strom - Kjell Bjérklund 8195 3139 Gavle BK
10 11 512 50.59 Asa Ahlm - Rolf Scherdin 3101 3102 Gavle BK
11 17 502 49.60 Ann Axell - Lars Andersson 88969 18938 Gavle BK
12 4 501 4951 Marie Svensson - Hakan Svensson 12089 3390 Bollnds BK
13 22 500 49.41 Eva Netsman - Par Netsman 81530 81529 Bollnas BK
14 21 489 48.32  Patricia Kronbéck - Kent Maltein 33879 15967 Gavle BK
15 12 484 47.83  Pernilla Andreasson - Kjell Holmgren 24710 3368 Bollnas BK
16 9 481 47.53  Marianne Melchior Ericson - Bo Ericson _ 17146 2962  Skutskérs BK - Gavle BK
17 3 476 47.04 Kristina Olsson-Soderhéll - Lars-Géran Ostlund 8166 2995  Skutskars BK - Gavle BK
18 13 471 46.54 Eva Stenborg - Lennart Rehle 9234 6599 Gavle BK
19 18 469 46.34 Karolina Laxander - Per Andersson 52168 22859 Strangnas BK Gripen - BK Hudik
20 14 458 45.26  Eleonore Kronbéck - Stig Jansson 30328 86226 Gavle BK
21 2 421 41.60 Sofie Westlin - Stefan Fransén 86222 42497 Bollnas BK
22 19 410 40.51 Helena Wallin - Osten Skarpfors 40370 3131 Gavle BK
23 8 400 39.53 Zennica Hammar - Per-Anders Sjoblom 44278 3259 BK Hudik - Bergsjo BK
24 10 383 37.85 Rigmor Andersson - Erik Pettersson 86405 86916 BK Hudik
1 4 Kn Basta kontrakt 2 4 EKn10 Basta kontrakt 3 4 D753 Basta kontrakt
Nord v EDKNn9532 4v N =420 Ost vD5 3v O =-140 Syd v EDKn52 ANT S =430
Ingen + EK65 NS + D108632 ov 4975
&5 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4K972 410864 N6 6 106 8 oK 4 D98532 N8 9 456 4Kn64 4982 N 9 9 101010
v84 v K10 S 7 6 106 9 vKKn9863 vE74 S 89456 v1096 v874 S 9 9 101010
¢+ Knl108 ¢ D973 O6 6 374 ¢ Kn7 495 0339286 8432 ¢ EK6 04 4333
#EK82 #Knl106 V66374 #E876 #53 V33986 #1085 #ED93 V44333
4 ED53 4764 + EK10
v76 v 102 v K3
42 + EK4 + DKn10
#D9743 #KKn1094 #KKn742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 4v N= ) 420 12.0 10.0|21 4 4¢ N= 42 130 220 0.0|17 10 3NS+2 T 460 220 0.0
8 17 4v N= 46 420 12.0 10023 2 4v V-1 *Q 50 200 20| 1 3 3NS+1 vT 430 12.0 10.0
11 14 4y N= ¢5 420 120 10.0|16 9 5¢ N-1 vA -100 18.0 4.0| 7 20 3NS+1 46 430 12.0 10.0
15 10 4v N= «J 420 12.0 10.0|12 13 24 O= ¢ A -110 140 8.0|12 15 3NS+1 ¢3 430 12.0 10.0
16 9 4v N= «J 420 12.0 10.0|18 7 24 V= +6 -110 140 8.0|13 14 3NS+1 ¢9 430 12.0 10.0
18 7 4vy N= +J 420 120 10.0|24 1 24 V= ¢5 -110 140 80|19 8 3NS+1 ¢2 430 12.0 10.0
20 5 4vy N= «J 420 12.0 10.0| 6 19 34 O= ¢ A -140 7.0 150(21 6 3NS+1 vT 430 12.0 10.0
21 4 4v N= «J 420 12.0 10.0|11 14 3v V= +3 -140 7.0 15022 5 3NS+1 ¢3 430 12.0 10.0
22 3 4y N= &J 420 12.0 10.0|15 10 3v V= +8 -140 7.0 15.0(23 4 3NS+1 «J 430 12.0 10.0
23 2 4y N= +3 420 120 10.0|20 5 24 O+1 +K -140 7.0 150(24 2 3NS+1 6 430 12.0 10.0
24 1 4v N= T 420 12.0 10.0| 8 17 3v V+1 +6 -170 1.0 210 9 18 44 S= &5 420 1.0 21.0
12 13 3y N+1 ¢7 170 0.0 22022 3 3vV+1 *Q -170 1.0 21.0(16 11 44 S= a4 420 10 210
4 # DKn3 Bésta kontrakt 5 « KDKn103 Bésta kontrakt 6 » 10654 Bésta kontrakt
Vast v Kn2 44 N =620 Nord v 3873 4¢ OD-1100 Ost v8 24 S =110
Alla ¢+ ED762 NS .7 ov + K3
#Kn103 & ¢ v & NT #ED96 & ¢ v & NT #KD10532 & ¢ v & NT
#1096 484 N9 7 7 107 48 4764 N9 1191 4 K7 4 Kn832 N86 675
v 1073 v KD865 S 97 7 107 vEK10642 vKn S915094 v K104 v 9763 S 85685
¢+ Kn1053 ¢ K94 0456 34 + EK9 ¢D106432 O 4 9 8 3 4 ¢ DKn854 ¢ E92 047757
*K64 *E97 V4563414 852 #Kn43 V4983414 *E84 #Kn9 V47757
& EK752 & E952 4 ED9
vE94 v D95 v EDKn52
+8 + Kn85 + 1076
#D852 «K107 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 44 S= v3 620 17.0 5.0|17 12 44 N= vlJ 620 21.0 10|20 9 2NV-2 «Q 200 220 0.0
7 20 44 S= v3 620 170 50|23 6 44 N= vJ 620 210 10| 1 5 3&N+1 ¢A 130 200 2.0
9 18 44 N= vK 620 170 50| 1 5 44 N-1 vlJ -100 10.0 12.0|24 3 2v S= ¢4 110 18.0 4.0
16 11 44 S= v3 620 170 50| 8 21 44 N-1 vlJ -100 10.0 12.0|22 7 3¢ V-1 v8 100 16.0 6.0
23 4 44 N= vK 620 170 5.0(10 19 44 N-1 vJ -100 100 12.0| 2 4 2vS-1 +Q -50 10.0 12.0
24 2 44 S= v3 620 170 50|13 16 44 N-1 vlJ -100 10.0 12.0| 8 21 INS-1 ¢4 -50 100 12.0
12 15 24 S+2 v3 170 10.0 12.0|14 15 44 N-1 vlJ -100 10.0 12.0|14 15 INS-1 +3 -50 10.0 12.0
19 8 24 S+1 v7 140 6.0 16.0|18 11 44 N-1 vJ -100 10.0 12.0|17 12 3# N-1 2 -50 10.0 12.0
21 6 24 S+1 46 140 6.0 16.0(20 9 44 N-1 vlJ -100 10.0 12.0|23 6 2¢ N-1 *A -50 10.0 12.0
22 5 34 S= v3 140 6.0 16.0(22 7 54 N-1 vlJ -100 10.0 12.0|10 19 2v S-2 +3 -100 3.0 19.0
13 14 44 S-1 v3 -100 1.0 21.0(24 3 44 N-1 vJ -100 10.0 12.0|13 16 2v S-2 +Q -100 3.0 19.0
17 10 44 S-1 v3 -100 10 210| 2 4 44 N-2 vJ -200 0.0 22.0(18 11 34 N-3 ¢ A -150 0.0 22.0
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7 4 D95 Basta kontrakt 8 443 Basta kontrakt 9 41053 Basta kontrakt
Syd v85 3v V =-140 Vast v ED982 34 N =140 Nord v 9632 3NT O =-600
Alla 4108752 Ingen +84 ov 41082
*876 & ¢ v & NT #E542 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
«+Kn42 «E107 N86 475 » 105 « E96 N457 95 4 KKn87 «E4 N355 44
v Kn6 vD109432 S8 6 4 7 5 v 10764 v Kn3 S457 95 v 104 v E875 S355 44
¢ KKn96 ¢ ED4 057967 ¢ EK ¢ DKn952 087544 + KD3 ¢+ Kn74 O 108 8 9 9
#DKn42 #9 V57967 #KKn1083 #D97 V87544 #K1032 #Kn874 vV 108 8 9 9
& K863 » KDKn872 » D962
v EK7 v K5 v KDKn
+3 410763 + E965
#EK1053 *6 »D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 24S+1 vJ 110 200 20| 1 7 3vyDN= ¢+Q 530 220 00]12 21 2¢0O-1 vK 100 220 0.0
3 5 24S= vJ 110 200 20|23 8 4¢DO-3 &K 500 200 20| 1 9 INS= 8 90 200 2.0
21 10 24 S= v6 110 200 20|11 20 44DV-2 44 300 180 40| 4 6 INS-1 &3 -50 170 5.0
18 13 14 S= vJ 80 16.0 6.0|14 17 24 S+1 ¢A 140 150 7.0(16 17 1¢ S-1 8 -50 170 5.0
9 22 24 S-1 vlJ -100 13.0 9.0|21 10 34 S= ¢A 140 150 7.0(22 11 INS-2 8 -100  13.0 9.0
14 17 24 S-1 vJ -100 13.0 9.0|15 16 44 V-2 «4 100 11.0 11.0(24 5 14 S-2 vT -100 13.0 9.0
19 12 INV+1 a5 -120 9.0 13.0|19 12 3+ V-2 «4 100 11.0 110 2 8 24 0+2 vK -130 9.0 13.0
24 4 INV+1 *6 -120 9.0 13.0| 2 6 3#V-1 a4 50 8.0 140| 3 7 240+2 vK -130 9.0 13.0
11 20 2v O+1 *A -140 50 17.0| 9 22 44 S-1 ¢+K -50 5.0 17.0|10 23 1INV +2 +3 -150 3.0 19.0
23 8 3vO= *A -140 50 17.0(24 4 34S-1 +K -50 5.0 17.0|15 18 INV+2 3 -150 3.0 19.0
2 6 44DS-2 vJ) -500 20 200 3 5 2¢ 0= oK -90 20 20.0|(19 14 1+S-3 ¢+K -150 3.0 19.0
15 16 2vDO+1 3 -870 0.0 22.0(18 13 2¢vyDN-1 vJ -100 0.0 22.0|20 13 14 S-3 ¢+ K -150 3.0 19.0
10 4 864 Basta kontrakt 11 4« E10987 Basta kontrakt 12 4 K10643 Basta kontrakt
Ost vE 2NT S =120 Syd v KKn6 ANT S =430 Vast v54 44 N D -1-200
Alla + D97543 Ingen + D752 NS 4953
#ED8 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT
« KKn1092 D5 N6 956 8 4 K543  aKn2 N 107 5 9 10 « EKn 498 N3849 4
vD10 vKKne542 S 6 9 5 7 8 vED854 10732 S 107 6 9 10 v1083 vE962 S38494
+ K86 +10 06 486 4 ¢- ¢KKn10963 O 3 5 7 2 3 ¢E864 +Kn O 105 9 4 9
*KKn7 #10432 V6 48¢64 #9873 #D V36723 #D1093 #EKKn876 V 104 9 4 9
4E73 D6 & D752
v 9873 v9 v KDKn7
¢ EKn2 ¢+ E84 + KD1072
#965 #EK106542 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 4v0-2 5 200 21.0 10| 3 9 4vyDV-3 #J 500 220 0.0|17 18 34 N= «A 140 220 0.0
22 11 3v V-2 ¢3 200 21.0 1.0|21 14 3NN+2 v3 460 200 20| 4 8 4aN-1 ¢J -100 20.0 2.0
3 7 3¢ N= «4 110 170 50|16 19 44 N+1 «Q 450 180 40| 2 10 3«0 +1 vK -130 17.0 5.0
24 5 3¢ N= 3 110 170 50| 4 8 3NN+1 v2 430 16.0 6.0(16 19 24 O+2 vK -130 17.0 5.0
2 830-1 ¢A 100 12.0 10.0|17 18 5& S= vA 400 140 80| 3 9 3#0+2 vK -150 13.0 9.0
10 23 3v V-1 «8 100 120 100| 5 7 3vyDV-1 #J 100 11.0 11.0{20 15 3« O +2 vQ -150 13.0 9.0
16 17 3v O-1 v3 100 120 10.0|24 6 4vyDV-1 #J 100 11.0 110 5 7 3NV= 3 -400 7.0 15.0
15 18 44 N-1 v5 -100 8.0 14.0| 2 10 4#S-1 vA -50 6.0 16.0(11 1 3NV= 43 -400 7.0 15.0
4 6 2y V= +3 -110 40 18.0|13 22 5#S-1 vA -50 6.0 16.0(21 14 54 0= vK -400 7.0 15.0
12 21 2v V= +3 -110 40 18.0|23 12 44 N-1 vT -50 6.0 16.0(24 6 3NV= +4 -400 7.0 15.0
19 14 29y O= 3 -110 40 180|111 1 44 N-2 v3 -100 2.0 20.0|(23 12 3NV +1 +3 -430 2.0 20.0
20 13 3¢DN-1 «Q -200 0.0 22.0{20 15 3vDV= LN -530 0.0 22.0|13 22 4¢DS-2 43 -500 0.0 22.0
13 463 Bésta kontrakt 14 4954 Bésta kontrakt 15 #1052 Bésta kontrakt
Nord v3 64 O =-1430 Ost vD4 3¢ S =110 Syd v K1076 5¢ V =-400
Alla + D943 Ingen + KDKn103 NS + EKn9
#EKD765 & ¢ v & NT *743 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
« EKKNn95 D10 N72000 » 86 #EKN1032 N7 97 7 7 4E943 o7 N32676
vEKD875 ¥Kn92 S72000 v EKn8 v 9732 S79777 v9 v EKn3 S32676
¢E ¢KKn7652 O 5 1012127 ¢ 842 +75 06 3654 ¢+KD64 1087532 O 10117 5 7
*Kn *42 vV 5 1012127 #KDKn106 #85 V63654 #EK109 #Kn82 vV 9 116 5 7
48742 4 KD7 4 KDKn86
v 1064 v K1065 v D8542
+ 108 + E96 .-
10983 #E92 #D53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 2vV+4 *A -230 21.0 10| 1 13 2¢vyDV-2 ¢K 300 220 00| 6 10 3¥yDO-3 4K 500 220 0.0
23 14 2v V+4 *A -230 21.0 10| 4 10 2¢ N+1 «8 110 19.0 3.0(22 17 3NO-2 «K 100 200 2.0
1 13 54 V+1 *A -680 13.0 9.0|24 7 2¢ N+1 8 110 19.0 3.0(23 16 3NV-1 v6 50 18.0 4.0
4 10 4y V+2 *A -680 13.0 9.0|23 14 2¢ N= 8 90 16.0 6.0 2 14 34 S-1 v9 -100 16.0 6.0
5 9 4v V+2 *A -680 13.0 9.0 3 11 3¢ N-1 *6 50 140 80|13 3 INO+1 oK -120  14.0 8.0
12 2 49y V+2 *A -680 13.0 9.0| 5 9 3NS-2 &K -100 8.0 140 4 12 4¢ O= aK -130 12.0 10.0
17 20 5y V+1 *A -680 13.0 90| 6 8 3NS-2 &T -100 8.0 140| 5 11 4¢ O+1 oK -150 7.0 15.0
21 16 4v V+2 *A -680 13.0 9.0|12 2 3NS-2 *K -100 8.0 140| 7 9 4¢ O+1 oK -150 7.0 15.0
3 11 6v V= A -1430 3.0 19.0{17 20 3NS-2 *Q -100 8.0 14.0|19 20 3¢ V+2 aK -150 7.0 15.0
18 19 6v V= A -1430 3.0 19.0|18 19 3NN-2 *K -100 8.0 14.0(24 8 4¢ O+1 oK -150 7.0 15.0
22 15 6y V= A -1430 3.0 19.0{22 15 3NS-3 *K -150 2.0 20.0(18 21 5¢ O= oK -400 2.0 20.0
24 7 6y V= A -1430 3.0 19.0(21 16 3NDS-2 K -300 0.0 220(15 1 4vDS-2 +¢K -500 0.0 22.0
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16 4E3 Basta kontrakt 17 462 Basta kontrakt 18 4 E9876 Basta kontrakt
Vast vD107653 5NT N =460 Nord v Kn1084 4¢ N =130 Ost v Kn875 3NT O =-400
oV ¢ E52 Ingen ¢ E432 NS +82
*E7 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
« KKn108652 « D9 N 7 10115 11 104 » Kn9853 N 8 107 8 8 +104 # DKn32 N53754
vKn v 92 S 7 10115 11 vED765 vK9 S 8 107 8 8 v43 vED9 S53764
¢+ Kn974 + D10 06 3282 +95 + D87 053654 ¢ E1093 ¢ DKn65 O 8 106 7 9
*9 #KKn108432 V 6 3 2 8 2 #ED87 #532 V53635414 #EK943 £87 vV 8 106 7 8
474 & EKD7 4 K5
v EK84 v32 v K1062
+ K863 + KKn106 ¢+ K74
#D65 #1064 #10652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 44DV-2 5 500 21.0 10| 7 11 2¢yDV-2 #9 300 220 00|23 18 2vy S+1 «A 140 220 0.0
22 17 44DV-2 3 500 21.0 10| 6 12 2+V-4 vJ 200 19.0 3.0| 1 17 INV-1 49 50 18.0 4.0
4 12 4y N+1 «Q 450 13.0 9.0| 8 10 2NV -4 ¢+2 200 190 3.0| 5 13 3NO-1 v6 50 18.0 4.0
5 11 5v N= «Q 450 130 90|24 9 2vV-3 6 150 16.0 6.0({24 9 3NO-1 v6 50 18.0 4.0
7 9 4v N+1 «Q 450 13.0 9.0|16 2 2¢ S+2 T 130 140 8.0| 3 15 INV+2 *Q -150 9.0 13.0
18 21 4y N+1 «Q 450 13.0 9.0|20 21 INN+1 vK 120 12.0 100 6 12 2NO+1 v3 -150 9.0 13.0
19 20 4y N+1 «Q 450 130 90| 1 17 2y V-2 «6 100 10.0 12.0( 7 11 2NO+1 3 -150 9.0 13.0
24 8 5v N= 9 450 13.0 9.0|19 22 INN= vK 90 8.0 14.0| 8 10 3¢ O+2 v2 -150 9.0 13.0
13 3 4vy N= «Q 420 40 180| 5 13 2v V-1 a4 50 6.0 16.0|14 4 INV+2 46 -150 9.0 13.0
15 1 49y N= «Q 420 40 18.0|14 4 3¢ S-1 vA -50 3.0 19.0{20 21 INV+2 a7 -150 9.0 13.0
23 16 4v S= 9 420 40 18.0|23 18 34 S-1 vA -50 3.0 19.0|16 2 3NO= v6 -400 1.0 210
2 14 5v N-1 4Q -50 0.0 220| 3 15 2v V+1 46 -140 0.0 220|119 22 3NO= *5 -400 1.0 210
19 a72 Basta kontrakt 20 4 ED5 Basta kontrakt 21 4 K98 Basta kontrakt
Syd v 64 34 S =140 Vast v EKn2 2NT N =120 Nord v Kn1083 3¢ O =-110
oV ¢ KKn742 Alla + DKn105 NS + 104
*KD92 & ¢ v & NT *E104 & ¢ v & NT »K1087 & ¢ v & NT
« D54 «E3 N7 889 8 4KKn92 41073 N587 6 8 4ED10 4432 N9 4775
v 1095 vKD73 S787 938 v 65 v K9874 S57 768 vD52 vK76 S947 75
¢85 + D1096 06 5545 + 86 ¢ E92 0856 75 ¢E6G53 ¢KDKn982 O 4 9 6 6 7
#Kn8763 #ES54 V65545 #KDKn96 #85 V856765 #Kn92 #D V49¢6¢67
» KKn10986 4 864 & Kn765
v EKn82 vD103 vE94
¢+E3 + K743 *7
+10 »732 #E6543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 19 24 S+1 ¢8 140 140 80| 6 14 2y O-2 ¢4 200 220 00| 2 20 3NV-2 &7 100 220 0.0
2 18 24 S+1 v5 140 140 80| 1 19 INN+3 v3 180 200 2.0(18 4 3NV-1 vJ 50 180 4.0
6 14 24 S+1 ¢8 140 140 80| 2 18 2NN= 8 120 170 5.0(22 23 5¢ O-1 &A 50 18.0 4.0
8 12 24 S+1 vT 140 140 80| 4 16 2NS= K 120 170 5.0(24 11 3NO-1 3 50 18.0 4.0
15 5 24 S+1 v5 140 140 80| 7 13 3aV-1 ¢+Q 100 140 80| 5 17 3¢ O= *A -110 12.0 10.0
17 3 34 S= vT 140 140 80| 9 11 1e N+1 8 90 11.0 11.0( 8 14 2¢ O+1 a5 -110 12.0 10.0
20 23 34 N= vT 140 140 80|15 5 2¢ S= +K 90 11.0 110 9 13 2¢ O+1 46 -110 12.0 10.0
21 22 24 S+1 ¢5 140 140 80|17 3 3NN-1 aT -100 7.0 15.0| 7 15 3¢ O+1 *7 -130 7.0 15.0
24 10 24 S+1 &6 140 140 80|21 22 14N-1 v4 -100 7.0 150(16 6 3¢ O+1 vA -130 7.0 15.0
7 13 24 S= vT 110 40 18.0|24 10 24 V= +Q -110 40 18.0| 3 19 3NO= 3 -400 3.0 19.0
4 16 44 S-1 +8 -50 10 21.0(20 23 2#DV= +J -180 20 20.0{21 1 3NV= *T -400 3.0 19.0
9 11 3NN-1 +9 -50 10 210| 8 12 3NN-2 8 -200 0.0 22.0|10 12 3NV +1 v8 -430 0.0 22.0
22 48 Bésta kontrakt 23 4732 Bésta kontrakt 24 4 E104 Bésta kontrakt
Ost v D10952 54 O =-650 Syd v EDKn 34 S =110 Vast v Kn92 3v V =-140
oV 4963 Alla +5 Ingen + D63
#7532 & ¢ v & NT #ED8543 & ¢ v & NT *D432 & ¢ v & NT
2 KKn104 «ED976 N6 3623 «DKn9 4K108 N9 7787 53 « KD98 N45455
vKKn86 v3 S636 23 v 76532 v109 S97787 v D63 v EK84 S34455
¢ Kn ¢ED10752 O 6 9 7 119 ¢+E3 ¢+ KD972 046544 ¢ Kn10984 <+ E 0989 88
#K1064 #Kn V697 119 *K76 #Kn92 V46554 *K109 #Kn875 V98988
4532 & E654 4 Kn762
vE74 v K84 v 1075
+ K84 + Kn10864 + K752
#ED98 +10 »E6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 54 O-2 42 200 220 00|11 13 2y V-3 ¢4 300 220 00| 3 21 3NV-2 v2 100 220 0.0
18 4 64 O-1 42 100 200 20| 4 20 2y V-2 ¢5 200 180 4.0| 6 18 3¢ V-1 s A 50 170 5.0
9 13 3NV= v2 -600 18.0 4.0|17 7 2NV-2 «4 200 180 4.0( 9 15 2NO-1 ¢5 50 17.0 5.0
3 19 54 0= vA -650 13.0 9.0|22 2 2¢ O-2 T 200 180 4.0(11 13 4vO-1 *A 50 17.0 5.0
7 15 54 O= a5 -650 13.0 9.0| 9 15 2NN+1 vT 150 140 8.0(|23 1 4v0-1 a2 50 170 5.0
22 23 44 O+1 vA -650 13.0 9.0| 8 16 3« N= vT 110 10.0 12.0| 8 16 2¢ V= &2 -90 12.0 10.0
24 11 44 O+1 a2 -650 13.0 9.0|19 5 24 S= ¢A 110 10.0 12.0(17 7 INO+2 +5 -150 9.0 13.0
2 20 44 O+2 vA -680 40 18.0|24 12 3&#N-= vT 110 10.0 12.0(19 5 INO+2 46 -150 9.0 13.0
8 14 44 O+2 +8 -680 40 180| 6 18 24 N= +K 90 6.0 16.0(24 12 INO+3 ¢+5 -180 6.0 16.0
10 12 44 O+2 *A -680 40 180| 3 21 24 S-1 ¢ A -100 20 20.0(22 2 INO+4 2 -210 4.0 18.0
16 6 4y O+2 vA -680 40 18.0|10 14 2y N-1 49 -100 2.0 20.0(10 14 3NV= &3 -400 2.0 20.0
21 1 54 0+1 vA -680 40 18023 1 24S-1 v2 -100 20 20.0| 4 20 24aDS-3 3 -500 0.0 22.0
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25 & Kn52 Basta kontrakt 26 & KKn8 Basta kontrakt 27 48543 Basta kontrakt
Nord v 107 64 N =920 Ost v E842 5NT S =660 Syd v K843 24 V =-110
oV ¢ EKKn1092 Alla + KD6 Ingen ¢+ K2
*E6 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT
D94 410873 N 12115 8 7 46 «D10943 N 9 109 9 11 2 KD1097 4Kn2 N55756
vE865 vKDKn432 S 12115 8 7 v 97653 vKnl0 S 9 109 9 11 v- vEKNn1075 S 6 57 5 6
¢+ D764 ¢85 001750 ¢E7542 ¢3 043342 +D10984 #53 077587
+D3 *Kn V01750 *84 #D10972 V43342 *K72 #DKn104 V775817
» EK6 4 E752 ~E6
v9 vKD v D962
+3 + Kn1098 ¢ EKn76
#K10987542 »K63 #653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 3 4¢vDO-2 «A 500 220 00| 1 2 3NS+2 v6 660 190 30 1 4 24V-1 v4 50 19.0 3.0
1 2 5S+1 vA 420 140 80| 4 22 3NN+2 &2 660 19.0 30 2 3 3NO-1 v2 50 19.0 3.0
4 22 5#S+1 vA 420 140 80| 7 19 3NS+2 v2 660 19.0 30|11 17 24 V-1 v4 50 19.0 3.0
5 21 5#S+1 vA 420 140 80|23 3 5NS= v3 660 19.0 3.0(19 9 2NO-1 v3 50 19.0 3.0
7 19 5 S+1 vA 420 140 80| 5 21 3NS+1 ¢2 630 12.0 10.0(24 14 Pass 140 8.0
9 17 5# S+l vA 420 140 8.0| 9 17 3NS+1 ¢2 630 12.0 10.0(21 7 2NN-1 *Q -50 12.0 10.0
20 6 5#S+1 vA 420 140 8.0|24 13 3NS+1 v6 630 12.0 100 6 22 3v N-2 L) -100  10.0 12.0
24 13 5# S +1 v6 420 140 8.0|10 16 1y N+2 ¢3 140 8.0 14.0| 8 20 24 V= *9 -110 7.0 15.0
11 15 34 S+4 4 190 6.0 16.0|11 15 6NS-1 ¢ A -100 5.0 17.0(10 18 24 V= v3 -110 7.0 15.0
10 16 3# S+3 vA 170 2.0 20.0{18 8 G6NN-1 vT -100 50 17.0| 5 23 34 S-3 oK -150 3.0 19.0
12 14 44 S+2 vA 170 2.0 20.0|12 14 6NS-2 ¢ A -200 10 21.0(13 15 4v S-3 oK -150 3.0 19.0
18 8 34 N+3 v5 170 20 20.0{20 6 B6NN-2 vT -200 10 21.0(12 16 34 V+1 v3 -170 0.0 22.0
28 41043 Basta kontrakt 29 4« EDKn10974 Basta kontrakt 30 & K654 Basta kontrakt
Vast v KKn83 54 V =-450 Nord vE4 34 N =140 Ost v 1097 5¢v O =-450
NS + DKn2 Alla + Kn9 Ingen + EK53
*E86 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
«KD75 4E82 N2 2523 » 863 a K2 N6 6697 «E10 » Kn982 N25252
vE72 v9 S22523 v 62 v DKn983 S666 97 vKDKn43 vE8 S25252
¢ K103 ¢ E9765 O 10118 118 ¢KD43 ¢ 1072 06 66 4 4 +9 + 108764 O 117 117 9
2942  #KD53 vV 10118 118 #EKn85 #K76 V66644 #EKKNn102 #98 vV 117 118 9
& Kn96 a5 «D73
vD10654 v K1075 v 652
+84 + E865 ¢ DKn2
#Kn107 +D1094 #D543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 4 3NV-2 v8 100 200 20|20 10 2NV -4 «Q 400 220 00|22 8 laV+l ¢ A -110 22.0 0.0
11 17 3NV-2 v3 100 200 2.0|11 19 24 N+3 vQ 200 200 20| 6 1 2vyV+1 ¢ A -140 19.0 3.0
24 14 44 V-2 «3 100 200 20| 6 1 24 N+2 vQ 170 140 8.0(13 17 1v V+2 ¢+ K -140 19.0 3.0
2 3 3NV-1 v3 50 140 80| 7 23 24 N+2 vQ 170 140 80| 9 21 1vV+4 ¢ A -200 13.0 9.0
6 22 3NV-1 aT 50 140 80| 9 21 24 N+2 v3 170 140 8.0(11 19 3v V+2 ¢ A -200 13.0 9.0
13 15 3NV-1 v8 50 140 8.0|13 17 24 N+2 vQ 170 140 8.0(12 18 1v V+4 ¢ A -200 13.0 9.0
12 16 INO+1 v4 -120  10.0 12.0|22 8 24 N+2 ¢7 170 140 8.0(24 15 1v V+4 ¢ A -200 13.0 9.0
5 23 34 O+2 43 -200 8.0 140 3 4 24 N+1 v5 140 6.0 16.0| 3 4 3NO= +Q -400 8.0 14.0
10 18 5¢ V= *A -400 50 17.0(12 18 24 N+1 vQ 140 6.0 16.0(20 10 4v V= +K -420 6.0 16.0
21 7 3NV= 3 -400 50 17.0(24 15 24 N+1 vQ 140 6.0 160 2 5 3NO+1 +Q -430 4.0 18.0
8 20 3NV +1 8 -430 10 210 2 5 44 N-1 vQ -100 1.0 21.0(14 16 3NO+2 *4 -460 2.0 20.0
19 9 3NV+1 *6 -430 10 21.0(14 16 44 N-1 vQ -100 1.0 210| 7 23 3NV+3 &7 -490 0.0 22.0
31 « K108 Basta kontrakt 32 432 Basta kontrakt 33 « DKn Basta kontrakt
Syd vKD63 54 V =-450 Vast v 10873 6¢ N D -3-500 Nord vE95 5NT S =460
NS + 1096 ()Y + K976532 Ingen + D8762
#DKn7 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT
4742  EKn93 N33323 «EDKn8 496 N29 752 + K1064 753 N 9 115 8 10
v8 v EKn954 S33323 vKn94  vE5 S29752 vD vKKn1087642S 10115 9 11
¢EK72 ¢ Kn5 0 101010119 ¢Knl0 ¢ D84 O 114 6 6 11 + Kn103 ¢+4 032832
#EKG53 #92 V 101010119 #9765 #EKDKn42 V 114 6 6 11 #DKn1043 #6 V32832
& D65 4 K10754 & E982
v 1072 v KD62 v3
+ D843 ¢E ¢ EK95
#1084 #1083 #EK75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 17 3NV-1 8 50 21,0 10| 7 2 440-1 ¢A 100 220 00| 9 2 3NN+2 v2 460 21.0 1.0
23 9 2NV-1 *T 50 21.0 1.0|21 11 4¢DN-1 #A -100 20.0 2.0|11 23 3NN+2 2 460 21.0 1.0
4 5 3&V+1 *T -130 180 40| 3 6 5#0-= ¢ A -600 17.0 50| 4 7 3NN+1 a7 430 18.0 4.0
24 16 2N O +1 a5 -150 16.0 6.0|10 22 54 O= ¢ A -600 17.0 5.0|15 19 5¢ N= 6 400 16.0 6.0
21 11 3NV= *T -400 140 80| 4 5 3NO+1 v2 -630 10.0 12.0|13 21 4vyDO-2 #A 300 140 8.0
3 6 3NO+1 &4 -430 7.0 15.0(12 20 3NO+1 a4 -630 10.0 12.0| 1 10 4vDV-1 «Q 100 8.0 14.0
7 2 3NO+1 +3 -430 7.0 15.0(13 19 3NO+1 vK -630 100 120| 5 6 4v O-2 «A 100 8.0 14.0
8 1 3NO+1 a5 -430 70 15023 9 3NO+1 vK -630 10.0 12.0|16 18 4vDO-1 ¢A 100 8.0 14.0
12 20 3NO +1 a5 -430 7.0 15.0[(24 16 3NV +1 +5 -630 10.0 12.0|22 12 4vDO-1 ¢K 100 8.0 14.0
13 19 3NO+1 a5 -430 7.0 150 8 1 3NO+2 a5 -660 2.0 20.0(24 17 4vDO-1 +¢A 100 8.0 14.0
14 18 3NO +1 *4 -430 7.0 15.0|14 18 3NV +2 ¢5 -660 2.0 20.0(14 20 4v O-1 ¢ A 50 2.0 20.0
10 22 3NO+2 +3 -460 0.0 22.0(15 17 3NO+2 a4 -660 20 200 8 3 3vDO= &K -530 0.0 22.0
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34 4 K1042 Basta kontrakt 35 4 D1082 Basta kontrakt 36 4 E98 Basta kontrakt
Ost v D53 2NT S =120 Syd v Kn42 44 S D -2 -300 Vast vED1063 3v V =-140
NS ¢+ E107 ov *72 Alla + Kn1093
K106 & ¢ v & NT &EK32 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT
4EKNn9 4653 N8 7 8 8 8 4 Kn3 «E76 N3 9385 4KKn54 &76 N4 7 4605
vKn4 vE1072 S 87 888 v 1086 v ED9753 S393865 v94 v KKn752 S47 465
49653 ¢ KD42 O56545 ¢ EKn +D O 104 104 8 + KD5 ¢+ E6 096 978
&#D874 #Kn5 V560545 #Kn109875 D64 V 103 9 4 8 #EK73 #9542 V96 9738
« D87 4 K954 4 D1032
v K986 vK v8
+ Kn8 + K10986543 ¢ 8742
#E932 »- #DKn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 6 3NN+1 v2 630 220 00| 5 8 3v0O-2 +9 200 220 00|17 19 34 V-3 &6 300 220 0.0
9 2 3NN= +Q 600 200 2.0|17 19 34 S= v6 140 200 20| 9 4 3NV-2 *J 200 18.0 4.0
13 21 3¢DO-2 a7 300 180 40| 9 4 4v0O-1 a5 100 180 4.0|23 13 3NV-2 *J 200 18.0 4.0
1 10 INS+3 &4 180 150 70|10 3 5¢ S-1 &J -50 12.0 10.0|24 18 3NV-2 *J 200 18.0 4.0
15 19 INS+3 &7 180 150 7.0|14 22 4¢ S-1 v6 -50 12.0 10.0| 2 11 3NV-1 v3 100 11.0 11.0
11 23 24 N+2 a2 170 120 10.0|15 21 24 N-1 +Q -50 120 100(10 3 2NV-1 *J 100 11.0 11.0
8 3 2NN+1 v2 150 80 140(16 20 34 N-1 +Q -50 120 10.0(14 22 3NO-1 *4 100 11.0 11.0
14 20 INS+2 vlJ 150 80 14.0(23 13 34 S-1 v6 -50 12.0 10.0|16 20 2v O-1 &Q 100 11.0 11.0
24 17 INS+2 &7 150 8.0 140| 6 7 44 N-2 +Q -100 6.0 16.0|15 21 2v V+1 *J -140 6.0 16.0
16 18 INS+1 &4 120 3.0 19.0|24 18 3v O= +9 -140 40 180| 5 8 2vy N-3 46 -300 4.0 18.0
22 12 2NN= +4 120 3.0 190 2 11 3v O+1 rY:! -170 20 200 6 7 1vyDN-2 a7 -500 2.0 20.0
4 7 3¢ 0-2 *J 100 0.0 22012 1 44DS-2 v¥6 -300 0.0 220112 1 2vyDN-4 &7 -1100 0.0 22.0
37 4 D1053 Basta kontrakt 38 4932 Basta kontrakt 39 «ED3 Basta kontrakt
Nord vK ANT O =-430 Ost v Kn8 2NT S =120 Syd v EK10 3 S =110
NS + 109752 ov + EKn104 Alla +82
#1063 & ¢ v & NT #10963 & ¢ v & NT &#Kn7543 & ¢ v & NT
@- aKKn9864 N 2 4 4 4 2 «DKn875 4104 N9 7 7 6 8 & 9742 & Kn6 N9 5787
v D7542 v 106 S 24442 v 1094 v EK65 S97 76 8 v DKn865 v32 S95787
+6 ¢+ EKDKn O 107 9 8 10 + KD96 ¢ 832 045575 ¢ E93 ¢+ KD1074 O4865€6
&#EKKN9842 &5 vV 107 9 8 10 &K D752 V45575 &3 &#ED92 V48656
A E72 « EK6 & K1085
v EKn983 v D732 v974
¢ 843 +75 + Kn65
&D7 #EKn84 #K106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 44 0O-1 *4 50 2000 20|17 21 3INO-4 *7 400 220 00|16 1 3¢ O-2 LY:] 200 220 0.0
10 5 44 0-1 vA 50 20,0 20| 7 8 INS+2 a7 150 19.0 30| 2 15 2v V-1 +8 100 150 7.0
16 22 5 V-1 vK 50 2000 20|13 2 INN+2 &2 150 190 3.0| 7 10 3¢ O-1 a5 100 150 7.0
7 8 340= +8 -140 160 6.0| 1 14 24 V-1 vlJ 100 13.0 90|11 6 2¢ O-1 LY:] 100 150 7.0
1 14 3NO= v9 -400 120 10.0( 3 12 INO-1 &8 100 13.0 9.0(17 23 2v V-1 &3 100 150 7.0
13 2 3NO= v8 -400 120 10.0| 6 9 24 V-1 vJ 100 13.0 9.0|18 22 2¢ O-1 v2 100 150 7.0
17 21 5« V= vK -400 12.0 10.0|16 22 INO-1 &3 100 13.0 9.0(19 21 3NO-1 &3 100 150 7.0
3 12 54V +1 vK -420 8.0 14.0|15 23 INN= aT 90 8.0 14.0(12 5 INN= *+K 90 8.0 14.0
24 19 3NV +1 *T -430 6.0 16.0(11 4 la V= vJ -80 6.0 16.0f 8 9 2¢ O= &T -90 50 17.0
11 4 3NV +2 *T -460 30 190(10 5 2«#S-2 +K -100 3.0 190(24 20 2¢ V= &3 -90 50 17.0
15 23 3NV +2 *T -460 3.0 19.0|18 20 34 S-2 a5 -100 3.0 19.0| 4 13 24 S-1 ¢ A -100 2.0 20.0
18 20 2¢vDS-3 &K -800 0.0 22.0(24 19 3¢ N-3 a2 -150 0.0 220(14 3 3¢ O= &6 -110 0.0 22.0
40 210 Bésta kontrakt 41 443 Bésta kontrakt 42  EK9763 Bésta kontrakt
Vast v 8765 24 V =-110 Nord v D32 54 O =-650 Ost v93 5¢ OD-2500
Ingen + DKn952 ov + 876 Alla +5
D96 & ¢ v & NT #109743 & ¢ v & NT &EK96 & ¢ v & NT
49874 #Kn653 N5 7 6 56 « EKN1086 #KD95 N4 86 26 484 & Kn N 104 4 106
vK103 v94 S56 656 vE94 v K106 S486 26 v KKn2 v ED7654 S 104 4 106
+K64 ¢ EL107 O76587 *4 4952 O85 7 116 + DKn962 ¢ E873 019933
&742  &EKKN8 V760587 &#KKn52 D86 V 85 7 116 &#Kn82 104 V19933
& EKD2 a72 4 D1052
v EDKn2 v Kn875 v108
+83 + EKDKn103 + K104
#1053 &E D753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 34DV-1 ¢Q 100 220 00|12 7 2NS-1 e 50 220 00|15 4 4¢yDN+1 &T 990 220 0.0
4 13 24 O-1 +8 50 200 20| 5 14 34 V+1 +6 -170 190 3.0| 5 14 44 N+1 &T 650 18.0 4.0
7 10 2v N-1 &A -50 16.0 6.0({20 22 34 V+1 +8 -170 190 3.0| 8 11 44 N+1 vA 650 18.0 4.0
18 22 2v S-1 *2 -50 16.0 6.0 8 11 24 V+3 *7 -200 12.0 10.0|24 21 44 N+1 vA 650 18.0 4.0
24 20 2¢ N-1 &K -50 16.0 6.0 9 10 34 V+2 +6 -200 120 10.0(12 7 44 N= vA 620 12.0 10.0
17 23 3¢ N-2 a3 -100 12.0 10.0(15 4 34 V+2 +8 -200 12.0 10.0(17 2 44 S= v2 620 12.0 10.0
2 15 24 O= vQ -110 70 15017 2 34 V+2 v2 -200 12.0 10.0|18 1 44 N= vA 620 12.0 10.0
12 5 24 O= +8 -110 7.0 15.0(24 21 34 V+2 v2 200 12.0 10.0|13 6 5vDO-2 42 500 7.0 15.0
14 3 24 V= +Q -110 70 150| 3 16 4e V= +6 -620 50 17.0(20 22 5vDO-2 &5 500 7.0 15.0
16 1 24 O= s A -110 70 15013 6 4e V= +6 -620 50 17.0| 3 16 24 N+2 vA 170 4.0 18.0
8 9 24 V+1 v7 -140 1.0 21.0|18 1 44 V+1 +6 -650 1.0 21.0|19 23 34 N= vA 140 2.0 20.0
19 21 24 O+1 vA -140 1.0 21.0|19 23 44 V+1 &T -650 1.0 21.0| 9 10 54 N-1 ¢A -100 0.0 22.0
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43 4843 Basta kontrakt 44 « ED87 Basta kontrakt 45 & EK102 Basta kontrakt
Syd v5 64 S =980 Vast v 1075 44 N =620 Nord v EKn6 5NT N =660
Ingen ¢ E73 NS +D3 Alla + KD83
#E109862 & ¢ v & NT &EK53 & ¢ v & NT &42 & ¢ v & NT
465 & DKn7 N 127 5 127 49643 &Kn N7 7 8 109 «DKnB843 495 N 10119 9 11
v KKn10432 vE987 S 127 5 127 vKn84 vEK3 S7 7 8 109 v93 vD10872 S 10118 9 11
+ 986 ¢+ KD104 016811 + K10 4 98765 O55 434 ¢ 752 +94 022 442
&D3 &Kn5 V16811 #D1042 #Kn976 V55334 #353 &#EK107 V22442
& EK1092 & K1052 476
v D6 v D962 v K54
¢+ Kn52 ¢ EKn42 + EKn106
&K74 &8 #DKn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 34DS+2 9] 730 21.0 10|10 11 3NN+1 vA 630 220 00| 5 18 3NN+2 v5 660 16.0 6.0
24 22 34DS+2 v3 730 21.0 10| 6 15 44 N= vA 620 13.0 9.0| 7 16 3NN+2 v2 660 16.0 6.0
9 12 34DS+1 v2 630 180 40| 9 12 4vy N= L 620 13.0 9.0|11 12 3NN+2 v3 660 16.0 6.0
4 17 5vDV-3 438 500 1600 6.0|13 8 44 N= vyK 620 13.0 9.0(14 9 3NN+2 v2 660 16.0 6.0
6 15 44 S= vT 420 140 80|18 3 44 N= vA 620 13.0 9.0(15 8 3NN+2 &A 660 16.0 6.0
10 11 24 S+3 &Q 200 12.0 100|19 2 4e N= vA 620 13.0 9.0[20 3 3NN+2 v2 660 16.0 6.0
13 8 INN+3 +4 180 10.0 12.0|20 1 4vy N= ¢A 620 13.0 9.0(21 2 3NN+2 v8 660 16.0 6.0
16 5 24 S+2 +6 170 80 14021 23 44 N= vA 620 13.0 9.0(10 13 3NN+1 v2 630 50 17.0
20 1 34 S= &Q 140 50 17.0|124 22 44 N= vA 620 13.0 9.0(17 6 3NN+1 v2 630 50 17.0
21 23 34 S= +8 140 50 17.0(16 5 44 N-1 vA -100 40 18.0(19 4 3NN+1 v2 630 50 17.0
18 3 4v V-2 ’Y:] 100 1.0 21.0| 4 17 44 N-2 vA -200 1.0 21.0|24 23 3NN+1 &A 630 50 17.0
19 2 4v V-2 a3 100 1.0 21.0|14 7 44 N-2 +9 -200 1.0 21.0|22 1 3NS-1 v9 -100 0.0 22.0
46 4 E83 Basta kontrakt
Ost v 107 34 O =-140
Ingen + KDKn54
&543 & ¢ v & NT
4 K954 &Knl02 N4 6 3 4 4
v983 vEKn642 S 46344
¢109 ¢E3 097 9938
&#EK87 #DKn2 V97998
D76
v KD5
+ 8762
#1096
Par Kontr Ut Res Poang
7 16 4v O-1 +8 50 21.0 1.0
19 4 49y 0O-1 +8 50 21.0 1.0
20 3 INO+1 +8 -120 18.0 4.0
5 18 3vO= +6 -140 10.0 12.0
10 13 24 V+1 +K -140 10.0 12.0
14 9 3v0O= +6 -140 10.0 12.0
15 8 3v0O= 46 -140 10.0 12.0
17 6 29 O+1 +6 -140 10.0 12.0
21 2 3v0O= +6 -140 10.0 12.0
22 1 3aV= +K -140 10.0 12.0
24 23 3¢ N-3 e -150 2.0 20.0
11 12 4¢DN-3 &#Q -500 0.0 22.0
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